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OVOUOTETDVURO ... AM.

1) 'Evoc nodnhdtne Bploxetar oo ornpelo A, 1o onolo anéyer and wo hewgbpo andotacn (AB)=1
YUA. xou Tpénet va @tdoet oo onueio D tne Aewpbdpou pe (BD)=3 yih. H taydtnta tou nodnidtn
€€w and ™ hewpdpo eivor 10 yih./dpa xar oty Aewpdpo 20 yih./dpa. Na Peedei to onueio C' oto
omolo mpénel va eloéhdel 0 TOdNAATNG 01N AewPopo WOTE Vo gTdoel 6to onueio D otov eAdytoTo
duvatod ypeodvo.

2) No Bpedolv ta a, b € R, dote
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3) (o) Trohoyiote npooeyyiotind, pe axpiBeta 0.01, to ohoxhpwua
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(B) YTrohoylote TNV ypouuxs TpocéYYon TS OUVEETNONG

(1+x)3/?

flz) = -

4) Na unohoytotody o abptoTo. OAOXAPOUATA:

1./ ac2 dz
cos? x

2. /arctanx dx

5) No unohoytotel To ohoxhipwua

/1 dz

o Vz(l+a)

6) Na unohoytoVei o 6yxoc tou otepeol Tou dnuovpyeitar and Ty TeploTpoPH YUpw and Tov dEova
Oy 1ne meployc mou oynuoatiletor petafl tne ewdeloc y = x xou y = x2.

ITa Yépota etvon toodlvayga. H didpxeia twv efetdoewy eivor teeic Gpec.



